

▶ 新 聞 > 行業動態

亞馬遜被控互聯網鏈結專利侵權

2013-08-28 11:40:39 來源: 文字大小:[大][中][小]

儘管各方一再呼籲打擊“專利流氓”，美國國會、美國聯邦貿易委員會（FTC）和美國總統奧巴馬已經提出了遏制濫用專利制度的改革。但到目前為止，似乎並沒有任何手段能夠真正有效的阻止其流氓行徑。“專利流氓”數量仍繼續保持快速增長。

近日，又一“專利流氓”公司控告亞馬遜、戴爾和惠普三家公司侵犯其專利。

這家名為線上新聞鏈結（Online News Link）的空殼公司在訴訟中聲稱，亞馬遜侵犯了其US7508789專利及另外兩項專利。而這三項專利是該公司從其他一系列空殼公司處購買而來，並曾用於起訴蘋果和其他媒體公司。

我們現在尚不清楚這些專利與亞馬遜有什麼關係。線上新聞鏈結公司（Online News Link）的律師埃裏克（Eric Albitron）也拒絕對此案發表評論，或指出亞馬遜的具體哪項產品侵犯這些專利。同時，埃裏克也拒絕解釋該公司的主營業務究竟是什麼。

根據德克薩斯州公司的記錄顯示，這家同時起訴戴爾和惠普公司的空殼公司，歸屬於金合歡全球收購有限責任公司（Acacia Global Acquisition LLC），在知識產權界，該公司被稱為“專利流氓之母。”發佈(2013-08-21 GIGAOM)